

## Tratamentul egal - din aer și de pe sol

Joi după amiază opinia publică internațională i-a fost adusă la cunoștință hotărârea Comisiei juridice și pentru drepturile omului a Consiliului Europei, întrunită la Paris, de a aviza favorabil (18 voturi pentru, 5 împotriva și 4 abțineri) cererea de aderare a României ca membru cu drepturi depline. Deci, lată-ne absolvind și cea de a doua fază de proceduri de aderare a țării noastre la Consiliul Europei, prima fază fiind înregistrată în luna iunie, când comisia politică și-a dat, de asemenea, avizul favorabil.

Apărent, deci lucrurile se desfășoară normal și ar trebui, în consecință, să dăm dreptate celor din afară ca și din interior care ne asigură că România se bucură de tratament egal, că nu există nici o acțiune discriminatorie. Privită din aer - mai precis din avion - situația este credibilă. Odată, însă, ajunși pe

sol îndoiala ne cuprinde. Prea au fost îmbrățișate rapid unele țări, deschizându-li-se cu o suspectă grabă ușile și prea a trebuit României să aștepte și să tot probeze alinierea la mult discutatele standarde europene. Doriți un



exemplu edificator? Îl puteți avea în cazul Lituaniei. Deși membră în Consiliul Europei printr-o rapidă și spectaculoasă aderare, Lituania, în pofida angajamentului asumat de a elimina dezavuata pedeapsă cu moartea, continuă, în liniște și nederanjată de nici un apărător al standardelor europene, să-și execute „marii recalitranti”. Spre stupoarea mass-mediei occidentale ultimele două aplicări ale pedepsei capitale au primit adeziunea

opinie publice locale. România, nu numai că a abolit pedeapsa cu moartea, dar rezistă solid și tentației de a o reintroduce în pofida unor serioase presiuni interne. Dar asta n-a ajutat-o să devină, încă, membru în Consiliul Europei.

În ce privește clauza națiunii celei mai favorizate Gruzia a primit-o la câteva zile după asasinarea unui diplomat american de la Ambasada din Tbilisi. Intrucât toți diplomații americani aflați la post la București au fost și sunt teferi, mai așteptăm încă acordarea clauzei.

Chiar dacă am simplificat și forțat lucrurile am făcut-o pentru a releva un adevăr fundamental: tratamentul egal se regăsește în documente și declarații de principiu. În aer adică. Pe pământ realitatea este mult mai brută și nedreaptă. Chiar și atunci când îmbracă straie și forme de expresie cvasi-diplomatice.

TRIBUNA

## La Sibiu fiintează

### Asociația de prietenie româno-chineză, secția cultură

Din inițiativa unor sibieni, la sfârșitul anului trecut a luat ființă la Sibiu Asociația de prietenie româno-chineză, secția de cultură, care până în prezent numără aproximativ 200 de membri. Scopul acestei asociații este să contribuie la cunoașterea vieții culturale a poporului chinez prin intermediul publicațiilor, albumelor și pliantelor de artă și turistice, prin conferințe. În conformitate cu scopul declarat, asociația a organizat un curs de inițiere prin corespondență pentru cunoașterea scrierii chineze. Recent pe baza materialelor primite de la Ambasada Republicii Populare Chineze din București, în sala de lectură a Bibliotecii ASTRA au fost expuse în vitrine mai multe materiale ce cuprind diverse materiale, în limbile română, chineză, engleză, franceză, privitoare la istoria, arta și cultura poporului chinez.

Începând cu data de 15 septembrie a.c. asociația își propune să deschidă un curs de scriere și pronunție în limba chineză. I.O.N.



Cu bunicul prin frumoasa Dumbravă a Sibiului

Foto: Fred Nuss

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 969 | Sâmbătă, 4 septembrie 1993 | 4 pagini, 35 lei (la abonați - 25 lei)

## Antrenorii de baschet iau lecții

Timp de 3 zile (3-6 septembrie), la Sibiu, în sala Clubului Sportiv din localitate se vor desfășura lucrările cursului de perfecționare a antrenorilor din diviziile A, B, școlară și de juniori la baschet. Lectori: prof. Ionică Nicolau (fost antrenor al naționalei României, de câțiva ani stabilit în Germania) și prof. Charles Brigham din Statele Unite.

Prezența la acest interesant simpozion este obligatorie pentru toți antrenorii, iar cu acest prilej se va discuta ora de începere a meciurilor divizionare A (sâmbăta dimineața sau după-amiază), hotărârea Federației de specialitate stârnind numeroase controverse.

## In pag. 11-12 CALEIDOSCOP

De la trimișii speciali ai „Tribunei Tinerilor”

## FLASH - CERBUL DE AUR BRAȘOV 1993

### Festivalul Cerbul de Aur, la Brașov?

Organizarea Festivalului Cerbul de Aur '93 este oarecum tristă, începând cu orașul și finalizând cu hotelul în care sunt cazați invitații și presa. Orașul se prezintă ca într-o zi obișnuită. „Acum 20 de ani, ne informeză omniprezentul Octavian Ursulescu totul îți inspira o zi de sărbătoare, o sărbătoare a muzicii internaționale. Azi pare un oraș mort, văzut din prisma unui reporter și nu numai.”

### Vedete sau nulități

În conferința de la ora 10.30 dl. Andrei Partoș, șeful biroului de presă al festivalului, a răspuns, după părerea multor reprezentanți ai presei, cu prea multă înfumurare și dezinteres la întrebările puse în legătură cu invitații la concurs. Întrebarea care se pune este ur-

mătoarea: sunt sau nu persoana non grata, invitații străini? După noi nu, după cei mai mulți da! Din discuțiile purtate cu dl. Octavian Ursulescu reieșea faptul că „majoritatea soliștilor nu sunt cunoscuți nici măcar în propriile țări”.

### Un mini parlament al presei

În jurul orei 14.00 a început conferința de presă a d-lui Toto Cutugno în barul de noapte al hotelului „ARO PALACE”. De semnalat este faptul că în timpul conferinței, în urma întrebării puse de dl. Radu Neacșu, redactor la Tineretul Liber, în legătură cu faptul că tinerii italieni îl consideră o rușine națională (!) și că acesta caută o muzică comercială, ei bine în urma acestei întrebări sala de conferință „a luat foc”. Salvatoare a fost intervenția d-lui Cutugno care a aplanat incidentul, acesta transformându-se într-un parlament în

zilele sale fierbinți. Cel mai năbădăios apărător al vedetei italiene s-a dovedit a fi dl. Viorel Popescu, redactor la Radio Actualități și în același timp director al revistei „VEDETE”. Acesta ne-a declarat, în aceeași tonalitate fierbinte ca în timpul incidentului, că dl. Neacșu este o rușine a „Tineretului Liber” și gazetăriei românești în general.

### Scăpări organizatorice ...

Un alt conflict între organizatori și reprezentanții presei a fost deschis de faptul că nu toți ziariștii acreditați au beneficiat de reduceri de prețuri la cazare. Gurile rele spun că televiziunea și prietenii acesteia sunt cazați gratuit în detrimentul celor care sunt veniți să plătească integral.

Brașov  
Marius ZOLTAN  
Daniel TOMOZEI

## Prințesa Nori se întâlnește cu logodnicul ei în Belgia

Prințesa Nori, fiica împăratului Akihito și a împărătesei Michiko, a părăsit luni capitala Japoniei pentru a ajunge în Spania și apoi în Belgia, unde ar vrea să se întâlnească cu un posibil logodnic, un tânăr japonez de 31 de ani care actualmente studiază arhitectura în Franța. Prințesa, în vârstă de 24 de ani, a fost invitată în Belgia de regina Fabiola. După o noapte pe care o va petrece la Londra ea va merge la una din reședințele familiei regale belgiene din Spania și apoi va sosi la Bruxelles. În Belgia, prințesa se va opri două zile, pe 11 și 12 septembrie, când își va reîntâlni părinții care și ei se află într-o vizită în Europa. Popularul ziar de scandal Shukan Bunshun afirmă că este organizată o întâlnire între prințesă și eventualul său logodnic, într-un castel din Belgia, în ziua de 12 septembrie. Fericitul ales al inimii prințesei se numește Toshiharu Nojo, este student în Franța, unde lucrează la o teză de doctorat despre arhitectura gotică. Bunicul său a fost șambelanul împăratului Meiji, care a domnit între 1867 și 1912.

## Grea de 130 kg și obligată să-și cumpere două locuri

O artistă de varietate care cântărește 130 de kilograme a protestat împotriva unei companii franceze Air Inter care a încercat să o determine să plătească două locuri pentru a călători cu unul din avioanele sale. Doamna Anne Zamberlan, care este o persoană înaltă de 1,63 m, a arătat că pretențiile companiei aeriene reprezintă un adevărat scandal și un atentat la demnitatea umană. Pentru a călători de la Paris la Clermont-Ferrand, cu o altă companie, nu a trebuit să plătească decât un singur loc. Responsabilii Air Inter au confirmat că cei care ocupă mai multe locuri trebuie să le plătească pe toate, fie că este vorba de răniți, sau de persoane foarte voluminoase. Oricum, călătoria prea voluminoasă, va fi nevoită să se întoarcă la Paris cu trenul.

## Dragoste la prima vedere

Un amator de artă vrăjit de o statuie pe care a văzut-o la un festival al artelor, ce avea loc la Beaulieu-sur-Mer, a furat-o, după care a trimis primăriei orașului o scrisoare în care își explica gestul. Hoțul anonim, care a reușit să desfășoare statuia de rășină ce cântărește mai mult de 100 kg și să o transporte către o destinație necunoscută, a lăsat primăriei o scrisoare în care scria: „Probabil că nu voi avea niciodată mijloacele materiale pentru a-mi permite o statuie ca acesata și pe deasupra m-am îndrăgostit la prima vedere de ea”. De asemenea, el cere primăriei să facă cunoscut autorului statuii că este „nebu după opera sa” și ține să felicite primăria pentru inițiativa de a expune o asemenea minune. Organizatorii festivalului au apreciat eleganța hoțului, dar au ținut să facă public faptul că vor depune

## Aflăm de la... MEDIAFAX

o plângere la poliție dacă statuia nu apare la locul ei pe soclu până luni.

### I-a angajat fiului o stripteuză să-l distreze

O mamă, care a angajat o stripteuză pentru a celebra aniversarea fiului ei în vârstă de 12 ani, a fost condamnată la 45 de zile de închisoare, 200 de dolari amendă și totodată i s-a luat copilul care îi fusese încredințat spre creștere după ce divorțase. Felicia Miles, de 30 de ani, a fost găsită vinovată de atentat la pudor de un tribunal din Rockford (Illinois). Ea nu numai că a angajat-o pe mai sus numita dansatoare, dar mai mult, i-a dat voie fiului ei să lingă înghețata de pe sânii artistei. Doamna Miles a mai recunoscut, de asemenea, că ceilalți doi copii ai ei, o fată de șase ani și un băiat de trei ani, au fost prezenți și ei la evenimentul cauzat de sărbătorirea fratelui lor. Tatăl copiilor, Frederick Miles, în vârstă de 33 de ani, care se

despărțise de puțin timp de Felicia, era și el prezent la sărbătoare și ca urmare tribunalul l-a condamnat și pe el la 14 zile de închisoare și 200 de dolari amendă. Se pare că singura persoană nevinovată din toată afacerea a fost dansatoarea, care nu a pățit nimic.

### Șoferul umflă potul

O mașină care transporta o importantă sumă de bani a dispărut vineri la Bruxelles, împreună cu șoferul acesteia, care era salariat al unei societăți ce se ocupă cu transportul valorilor bancare. Valoarea furtului este estimată la aproximativ cinci milioane de dolari, deși responsabili ai societății de transport au afirmat că ar fi totuși de zece ori mai mică. Dispozitivul special, care în cazul unui furt împoșcă valorile transportate cu o cerneală, care nu poate fi ștersă, se pare că nu a funcționat, astfel că hoțul va folosi în liniște banii astfel dobândiți. Hoțul era angajatul firmei de transport de foarte mulți ani și era cunoscut ca o persoană cu o moralitate mai presus de orice bănuială. El era bine apreciat de colegii lui de muncă, care îl aleseseră ca reprezentant al sindicatului în negocierile cu patronatul. Se pare că de acum înainte, dacă nu va fi prins de poliție, nu va mai avea nici un motiv de negociere.

### Tragere mortală la ruleta rusă

Un tânăr olandez de 25 de ani a fost ucis duminică în cursul unei demonstrații de ruletă rusească la Oosterland în sud-estul Olandei. După o petrecere care a durat toată noaptea de sâmbătă spre duminică la un club din localitate, conversația a alunecat asupra subiectului ruletei rusești. Unul din participanți, care se distrase trăgând toată noaptea asupra mai multor obiecte de toate felurile, a vrut să arate celorlalți cum se poate câștiga la acest inedit joc. Crezând că revolverul său este gol, l-a îndreptat mai întâi către el, apăsând și pe trăgaci. A patra încercare i-a fost fatală, un glonte care rămăsese în încărcător și-a făcut datoria. Tânărul care a fost transportat urgent la un spital din Rotterdam, finalmente a decedat.

# Caleidoscop

**Biologul medieșean Peter Wagner cercetează Delta Dunării**

## "Delta mai are încă multe necunoscute"

Cunoscutul ornitolog medieșean Peter Wagner de la Muzeul municipal Mediaș face parte din colectivul de specialiști români care cercetează Delta Dunării prin intermediul unui contract încheiat de Institutul de Cercetări și Proiectări Delta Dunării și Administrația Biosferei Delta Dunării.

Contractul se întinde pe perioada a 5-6 ani după care rezultatele vor fi reunite într-o carte (sau mai multe) cu caracter monografic ce va însemna un inventar biologic (botanic și zoologic) al plantelor și vieșuitoarelor din teritoriul rezervației biosferei Delta Dunării, rezervație ce se întinde pe o suprafață de o jumătate de milion de ha și care, printre altele, reprezintă cea mai mare suprafață compactă de stof din lume.

- După doi ani de cercetări interdisciplinare, ce concluzii ne puteți prezenta?

- Mai întâi aș dori să spun că harta Deltei a fost împărțită în 5-6 zone, ceea ce din punct de vedere teoretic înseamnă că fiecare va acoperi câte o zonă. O concluzie cu caracter global e prematură. Deși este una dintre cele mai cercetate zone din țară, Delta Dunării prezintă încă multe necunoscute. Iată, numai în intervalul acestor doi ani de cercetări au fost identificate specii noi - la nivel de țară - de ordinul zecilor, iar la nivel de Delta de ordinul sutelor. Și un lucru foarte interesant: au fost identificate chiar câteva specii noi pentru știință. În final, va rezulta un inventar calitativ și cantitativ biologic și zoologic la zi, o hartă a biodiversității existente în zonă, lucru extrem de important pentru știință.

Ion Onuc NEMES

### "Alba-neagra" devine sponsor

Bazarul municipiului Tulcea găzduiește de câteva luni cunoscutul joc "alba-neagra". După cum s-a căzut la înțelegere și s-a stabilit printr-o convenție verbală cu primăria Tulcea, patronii jocului au fost lăsați să se "desfășoare" cu condiția să dea echipei de fotbal FCM Delta Tulcea 200.000 de lei lunar (antrenorul echipei este fostul jucător în divizia A și actualul căpitan de poliție Gheorghe Iamandi) S-a convenit și ca organizatorii "albei-neagra" să intre cât mai repede în legalitate, adică să plătească taxele la stat de minimum 500.000 de lei lunar. Dar, deși a trecut ceva timp de atunci, se constată că aceștia nu plătesc nici un fel de taxă la administrația financiară și nici un fel de impozit la stat. De banii soși din "alba-neagra" profită doar fotbalul tulcean, sub oblăduirea organelor locale de poliție.

### \* Grădiniță pentru copiii cu bani

Miercuri, 1 septembrie, s-a deschis la Timișoara grădinița cu program bilingv "Barbie Fan Club", situată în zona "Bucovina" a municipiului. Copiii au la dispoziție aici spații proprii de activitate pentru fiecare din cele patru grupe și o sală comună dotată cu elemente de joacă și mobilier corespunzător. Timp de 4 ore zilnic se asigură un program educativ bilingv de calitate, cu accent pe învățarea limbii engleze, folosind-se material didactic modern adecvat vârstei. Personalul grădiniței este compus din două profesoare de limba engleză, două educatoare și o supraveghetoare. În contul taxei de 15-18.000 lei/lună (în funcție de grupa de vârstă și de pregătire) se asigură rechizite, jucării și altele.

## DACĂ N-AȚI ȘTIUT...

\* Prințul Paul a pierdut. De mai multă vreme, prințul Paul s-a adresat justiției românești, căreia domnia sa ia solicitat recunoașterea lui ca succesor al regelui Carol al II-lea. După mai multe ședințe de judecată, recent, avocatul prințului a solicitat înlocuirea unuia dintre judecători, în speță, a d-nei Margareta Ionescu. Cererea de recuzare, judecată de un complet special format, a fost respinsă, pe considerentul că motivul invocat nu se încadrează în cele 9 cazuri expres prevăzute de Codul de procedură penală privind recuzarea. Interesant este motivul cererii de recuzare: convingerile monarhiste ale judecătoarei M.I., declarata simpatice a sa față de ex-regele Mihai! Așadar, a pierdut prințul Paul, dar a triumfat credibilitatea justiției românești...

Andrea DAN

## Dufă miros...

Tony Morris, Joep Hartong, Noel Guihot și Jacques-Marie Decazes au un mijloc comun de a-și exercita meseria: nasul! Cei patru "năsoși" lucrează la I.F.F., Quest, Givandan și, respectiv, Firmenich, lideri mondiali în parfumerie. Tony, englezul, Joep, olandezul, Noel și Jacques-Marie, francezii, au o profesiune deosebită: ei parfumează detergenții și săpunurile.

"Parfumul, mirosul - explică unul dintre cei patru - este un element determinant în comercializarea unui produs menajer. O gospodină din cinci deschide cutia sau flaconul și-l miroase. Eu, spre exemplu, pot reproduce mirosul unei mașini noi, al unui aeroport, al unei gări etc. În urmă cu câțiva ani, un garajist care vindea mașini de ocazie mi-a cerut să-i prepar un spray care dat prin autoturism să le facă să miroase a nou. Mai târziu a spus că vânzările cu crescuseră spectaculos. Mirosurile, ca și sunetele, au rolul lor bine definit în viața oamenilor. Lavanda și lămâia, iasomia și trandafirul favorizează seducția, în vreme ce mirodeniile invită la călătorie. Îți trebuie vreo 10 ani pentru a-ți forma un nas bun. Dacă ai și puțin talent poți simți și "memora" câteva sute de nuanțe de parfum".

Bineînțeles, ei nu se parfumează niciodată, fiindcă asta i-ar deranja în exercitarea meseriei, iar ceea ce le provoacă cele mai mari neplăceri este...guturaul.



La peste 2000 m altitudine, iarna a venit în luna ... septembrie. De aceea îi avertizăm pe turiștii care vor să parcurgă trasee în zona alpină să se echipeze corespunzător, iar în caz de vreme rea să nu părăsească cabanele.

Foto: Andrei BUTA

Oamenii de știință au anunțat, recent, o descoperire mai puțin obișnuită și deosebit de interesantă pentru sfârșitul de secol în care ne aflăm. Imperiile cad din cauze naturale.

Astfel, primul mare imperiu pe care l-a avut omenirea, cel sumerian, așezat pe văile fertile ale Tigrlului și Eufratului, pe teritoriile în care se află acum Irakul și Siria, s-a prăbușit datorită unei schimbări bruște a climei în această zonă. Un arheolog de la Universitatea Yale care cercetează de mult timp fenomenul, are dovezi concludente, care leagă indubitabil căderea imperiului de schimbarea climei.

Potrivit studiilor lui Weiss și ale colegilor lui, zona cunoscută ca "leagănul civilizațiilor" a fost bătută timp de 300 de ani de puternice furtuni de nisip începând din anul 2200 î.c.

Analizând mostre de nisip din această regiune, Marie-Agnes Courty, cercetător științific la Centrul Național de Cercetare Științifică din Paris, a găsit semne microscopice ale scaderii dramatice a nivelului precipitațiilor și a scaderii cantităților de apă care se scurgeau din munții ce mărginesc regiunea.

Oamenii de știință au relevat de asemenea, urme microscopice de cenușă vulcanică, purtate de vânt de la mari distanțe și care s-a oprit tocmai în zona așezării recent descoperite de arheologi în zona orașului Byrian.

Weiss și colegii săi își vor continua cercetările într-o seamă de

## De ce cad imperiile?

vechi așezări precum Babilon, Ur, Ninive, Sakkad, care au fost toate brusc abandonate între anii 1900 și 2200 î.c.

Nu este încă clar, cum a ajuns cenușa vulcanică într-o zonă care nu are și nu a avut niciodată vulcani activi. De asemenea oamenii de știință nu pot explica încă ce a determinat o așa majoră schimbare climatică.

Weiss încearcă să facă legătura între schimbările de climă din Mesopotamia și cele care sunt prezente în izvoarele arheologice descoperite în Egipt, Palestina și pe Valea Indului. Aici au avut loc, aproape în același timp, fenomene similare: furtuni de nisip devastatoare, scăderea

nivelului precipitațiilor, încălzire de ansamblu a climatului.

Această schimbare bruscă a climei a dus la deteriorarea rapidă a surselor de hrană din regiune și a avut drept rezultat migrații masive spre regiunile în care se mai putea totuși locui. Agricultură a devenit brusc o activitate imposibilă, ea nemaifăcându-se decât în zone restrânse, care beneficiau de sisteme de irigație, din zona de sud a Mesopotamiei. De atunci încoace au căzut multe imperii, unele mai mari, altele mai mici dar se pare că schimbările de climă rămân o cauză majoră a prăbușirii lor. Ca dovadă, ultima mare cădere, care a avut loc cu puțin timp în urmă, și despre care avem deci, date concludente s-a datorat în mod evident unui dezechet.

Este de domeniul evidenței că Marele Imperiu Roșu a sucombat datorită încălzirii bruște și dezechetului care a urmat, în relațiile dintre oameni.

De aici s-ar putea trage concluzia aproape științifică potrivit căreia, un eventual mare imperiu s-ar putea edifica cu șanse mari de durabilitate, în Siberia unde clima este constantă sau chiar în Antarctica unde nu se prevede o încălzire în următoarele milenii.

### Refuz pe jumătate... DI. I. Mărginean mă invită la barul "Epigrama", având temerea că n-am să-mi plătesc consumația.

La bar, când vin n-am să plătesc  
De-aș bea din zori și până-n seară!  
Ca umorist, te prețuiesc  
Dar băutura-i apă chioară...  
Octavian Liviu HULEA

### Noutăți muzicale Preferințele lui Nicu Alifantis

Mai cinstit, mai ilicit,  
Foarte mulți vor azi avere.  
Nicu-ar fi mai mulțumit  
Să-aibă ... "Patru dro-madere"!

### Privatizații

Un kilo de cafea, de vrei,  
Te costă șase mii de lei.  
Dacă tot crește-așa ... Parol!  
Mă-ntorc urgent la  
"Nechezol"!

I. Constantinescu

### Unui fumător incurabil

Ce-i spune medicul, nu-i pasă,  
Că de fumat, el nu se lasă;  
De-i incurabil, poate vrea  
Și-un epifap pe crucea-i grea!

### "Grevă" lor

În țară, cu-atâtea proteste,  
Pensionarii și bunicii  
Declară grevă, nu-i poveste:  
-"Părinții să-și crească ... piticii"!

Naum Smarandache

## Cum arată libertatea artificială

Organizațiile care luptă pentru drepturile omului au mai reperat un succes de răsunet: crearea de închisori în care deținuții să aibă sentimentul că sunt liberi.

Spre exemplu, la Salez, în Elveția, 120 deținuți pot ieși să se plimbe cu bicicleta, să alerge sau să facă ski fond când doresc cu condiția să fie în grup și să-și desemneze un șef. Nici un gardian nu-i însostește.

La închisoarea Ringe, din Danemarca, deținutele pot să-și aleagă un partener dintre deținuți și să facă menajul împreună. Ele pregătesc mâncarea în timp ce ei lucrează în diferite ateliere ale pușcăriei. Singura condiție este ca un cuplu să demonstreze că este unit într-o perioadă "de probă" de două luni cu condiția să nu ceară schimbarea partenerului mai mult de două ori în timpul executării unei pedepse. În ce le privește pe "celibatare" acestea au

la dispoziție 8 camere pentru "dragoste" în care se pot întâlni cu partenerii.

În ce-i privește pe cei închiși la Wayland, în Anglia, aceștia au la dispoziție o sală de sport și numeroase ateliere de pictură și sculptură, periodic organizându-se chiar expoziții cu vânzare.

În Grecia, închisoarea Tiryntha este profilată pe agricultură și zootehnie, la Nivelles, deținuții dețin gestiunea, ei se gospodăresc cum știu mai bine, au cabine telefonice pentru a comunica în afară, televiziune prin cablu, bar...

Peste tot ar fi bine dacă "locatarii" ar fi oameni obișnuți, ajunși la închisoare datorită unor împrejurări nefericite. Din păcate, cei mai mulți sunt recidiviști, pierduți, iremediabil, pentru societate. Și-atunci, la ce atâta zdorobă?

Vă spun eu: de ochii lumii! (n.i.d.)



Curiozitate

Foto: Fred NUSS

## PROGRAM TV

### Sâmbătă, 4 septembrie

8.00 Bună dimineața...de la Iași 9.00 Actualități 9.10 BA DA! BA NU!  
10.00 Film serial pentru copii "Noile aventuri ale lui Black Beauty" 10.30 Șahul de la A la Z 10.40 Documentar științific 11.10 Pompierii vă informează 11.20 Avanzieră TV 11.30 Festivalul internațional de folclor "Sarmisegetuza" 1993 12.00 Ora de muzică 13.00 Alfa și Omega 14.00 Tranzit - TV \* ORA 25 \* Știri \* Desene animate \* Atlas \* Agenda concursului și festivalului internațional "Cerbul de Aur" - Brașov, România, 1993 \* Campionatele mondiale de canotaj \* Secolul nostru 18.00 Concursul și festivalul internațional "Cerbul de Aur" - Brașov, România, 1993 18.40 Teleenciclopedia 19.25 Actualități 19.55 Editorialul săptămânii 20.00 Concursul și festivalul internațional "Cerbul de Aur" - Brașov România, 1993 21.55 ORA 25 - TRANZIT TV \* Film serial "Maddie și David" 22.45 Concursul și festivalul internațional CERBUL DE AUR 1993 21.55 ORA 25 - TRANZIT TV \* Film serial "Midnight Caller" Ep. 28 1.00 Închiderea programului.

### Duminică, 5 septembrie

8.00 Bună dimineața! 9.00

Actualități 9.10 Povești de vacanță 10.00 Film serial pentru copii "Noile aventuri ale lui Black Beauty" Ep. 10 10.30 Lumină din lumină 11.30 Viața satului 12.55 Floarea dorului și a cântului 3.20 Reflecții rutiere 13.35 2 x 2 Emisiune-concurs 14.00 Actualități - meteo 14.10 Poșta TV 14.25 VIDEO-MAGAZIN \* Ghici cine vine la...prânz? \* Desene animate \* Șlagăre din top \* Au fost odată... Stan și Bran \* Campionatele mondiale de canotaj \* Știință și imaginație \* Agenda concursului și festivalului internațional "Cerbul de Aur" - Brașov, România, 1993 18.40 Converbiri de duminică 19.10 Duminica sportivă 19.30 Actualități 20.00 Concursul și festivalul internațional "Cerbul de Aur" - Brașov, România, 1993 21.35 Film serial: "DALLAS" Ep. 264 22.25 Concursul și festivalul internațional "Cerbul de Aur" - Brașov, România, 1993 24.00 Nocturnă de duminică 1.00 Închiderea programului.

### Luni, 6 septembrie

14.00 Actualități 14.15 Ora de muzică 15.00 Cursuri de limbi străine: italiană, rusă, franceză 15.45 O samă de cuvinte 16.00 Actualități 16.05 Album de vacanță 16.35 Civilizație montană 17.05 Magazin în limba maghiară 18.35 Tezaur folcloric 19.00 ABC financiar-bancar 19.30 Desene animate 20.00 Actualități 20.35 Sport 20.50 Studioul economic 21.35 Teatrul TV: IĂȘII ÎN CARNAVAL 23.05 Actualități 23.20 Repriza a treia 24.00 Închiderea programului.

**S.A. AGROCIB Sibiu**

anunță pe toți membrii asociați restanțieri că sunt rugați să se prezinte până la data de 15 septembrie 1993 la sediul unității pentru a-și ridica drepturile în natură pentru anul 1993. Persoanele care nu se prezintă până la data mai sus menționată vor primi echivalentul drepturilor în natură neridicate în bani calculat la 100 lei/kg. - 1684 -

**S.C. INDES S.A. Sibiu**

vinde prin magazinul propriu din str. Ocnei, nr. 33

o gamă bogată de piese de schimb ARO

Informații la telefon nr. 43.41.00, int. 421. - 940 -

**Consiliul Local Cislădie**

anunță scoaterea la licitație a unui teren în suprafață de 1500 mp, situat în Cislădie, str. Șelimbăului, în vederea construirii unei mori și fabrici de pâine. Licitația va avea loc la sediul Consiliului Local Cislădie, în data de 15.09.1993, ora 10.00.

Relații suplimentare, la telefoanele 56.11.47; 56.12.48. - 1700 -

**S.C. "AGROVIMED" S.A. Mediaș**

distribuie începând cu data de 6 septembrie 1993, grâu pentru acționari în cantitate de 300 kg/ha, echivalent arabil.

Cine nu ridică până la data de 1 noiembrie 1993, nu va mai primi grâu ci bani.

În data de 24.09.1993, ora 10, la sediul S.C. AGROVIMED S.A. Mediaș, str. Valea Moșnei nr. 1, va avea loc

**concurs pentru ocuparea postului de revizor contabil:**

**Condiții:**

- studii superioare
  - vechime - 8 ani în funcție economică
  - Dosarul se va depune la biroul personal al societății și va cuprinde:
    - curriculum vitae
    - copie după diplomă.
- 1706 -

**MIJLOCIM CĂSĂTORII CU CETĂȚENI GERMANI**

AGENTIE MATRIMONIALA

Bărbat german, 32 ani, 188 cm, nefumător, dorește o femeie cu gânduri serioase.

Bărbat în Germania, 50 ani, 182 cm, dorește ca soarele să și le petreacă în familie.

Bărbat german 42 ani, 178 cm, dorește o soție între 35-40 ani.

Bărbat origine germană, 35 ani, 180 cm, este liber pentru a-și lega inima de o femeie.

Zilnic, orele 10-18 S.C. JOANA S.R.L.  
Sâmbăta și duminică Str. Pielarilor nr. 20  
conform înțelegerii 2400 Sibiu  
telefon 092/ 43.60.03 -1276-

**CASA DE AMANET LAS VEGAS**

din Sibiu str. 9 Mai nr. 22

primește în amaneți

bijuterii de aur

precum și aparatură electronică puțin uzată.

Oferim împrumuturi reprezentând 50% din prețul de evaluare (la bijuterii) și 30% din prețul de evaluare (la electronice).

Termenul de amanetare este de 10, 20 sau 30 de zile (cu posibilități de prelungire), percepând un comision de 1,30% pe zi din împrumutul acordat.

Suma maximă oferită: 10 milioane lei. - 1571 -

**Banca Agricolă S.A.**

Sucursala județeană Sibiu prin executorul judecătoresc

**vinde la licitație publică:**

- \* imobilul situat în municipiul Sibiu, str. Grâului nr. 1, preț de strigare: 5.000.000 lei;
  - \* autocamion Mercedes 3,5 tone;
  - \* alte bunuri de folosință îndelungată proprietatea debitorului Mihăilescu Constantin Ioan.
- Licitația va avea loc la sediul Judecătoriei Sibiu din B-dul Victoriei nr. 11, Biroul executori judecătorești, în data de 10 septembrie 1993, ora 9.30. - 1702 -

**S.C. Șoferul Amator S.A. Sibiu**

str. Oborul de vite nr. 7

organizează licitație pentru vinderea unui autoturism, în ziua de 6 septembrie 1993. - 1701 -

**S.C. CONSIB S.A. Sibiu**

produce și vinde prin magazinul propriu din str. H. Coandă nr. 14 (lângă viaduct Ștefan cel Mare) materiale de construcții și produse proprii din stoc și la comandă la prețuri avantajoase.

Informații suplimentare la tel. 43.21.90, int. 37, 43.35.27 și 43.32.84. - 1695 -

**Liceul de Artă Sibiu**

str. Al. Odobescu nr. 2

anunță liber un post de coregraf la secția balet. Informații zilnic la secretariatul liceului, telefon 41.45.80, orele 9-13. - 1696 -

**Magazinul „Eclipsa” din Sibiu**

str. Teodor Mihaly nr. 15, Valea Aurie, (lângă F-ca Sicola)

**vă oferă:**

la prețurile cele mai scăzute, calitate superioară

SICRIE

- diferite esențe
- diferite modele
- diferite prețuri

GIULGIURI

(Tropare, Respete) pentru sicrie

- diferite modele
- diferite prețuri

**PROSOAPE - țesute manual**  
**BATISTE pentru dolii,**  
**PAHARE diferite**  
**LUMÂNĂRI**

Preluăm comanda pentru prescuri și colăcei cu onorarea comenzii și la domiciliu. La dispoziția dv., zilnic la orice oră! - 1681 -

**ROMCEREAL S.A. Sibiu**

cu sediul în str. Mitropoliei nr. 2

**angajează prin concurs următorul personal:**

- jurisconsult
- analist programator

Înscrieri - până la data de 10.09.1993.

Relații la telefon 41.68.23. - 1703 -

PPP

FUNDAȚIA ROMÂNNO-GERMANĂ

PENTRU PREGĂTIRE

ȘI PERFEȚIONARE PROFESIONALĂ

Anunțăm începerea la 13 septembrie a.c. a cursului de calificare cu durata de doi ani în meseriile

**instalator electric sau electromecanic.**

La înscriere candidații vor trebui să prezinte autobiografia și acte care atestă îndeplinirea următoarelor condiții:

- vârsta minimă 20 ani
- absolvirea unei școli profesionale și o vechime în muncă de trei ani într-o meserie oarecare
- sau absolvirea unui liceu industrial cu diplomă de bacalaureat.

Persoanele interesate sînt rugate să se adreseze la sediul nostru din str. Turismului nr.15, tel. 436471

-1699-

**Regia Autonomă de Gospodărie Comunală și Locativă a municipiului Mediaș**

organizează licitație publică pentru închirierea următoarelor

spații cu altă destinație decât cea de locuință, din municipiul Mediaș:

1. Str. Unirii nr. 1	- 58,65 mp	cota stat 6/8	- destinație birou
	- 68,48 mp	“	“
2. Str. Republicii nr.13	- 119,00 mp	“	“ pivniță
3. Str. Republicii nr. 2	- 116,01 mp	“	“ pivniță
4. Str. Republicii nr. 6	- 300,00 mp	“	“ depozit
5. Str. G. Coșbuc nr. 29	- 117,54 mp	“	“ sp. producție

Licitația va avea loc în data de 16 septembrie, ora 11.00, la sediul Regiei, str. Expoziției nr. 4.

Înscrierile se fac la sediul Regiei, până în data de 16 sept., ora 10.00, taxa de participare fiind de 5000 lei, iar la înscriere se va achita cu titlu de garanție o sumă egală cu chiria pe o lună, calculată la prețul de pornire a licitației.

În cazul în care spațiile nu vor fi adjudecate, licitația se va relua în datele de 20 și 22 sept., ora 10.00 în aceleași condiții. - 1704 -

# MICA PUBLICITATE

## PIERDERI

\* Pierdut acte de identitate pe numele Cladian Achim Dorel. Găsitului recompensă. Sibiu, telefon 42.26.71 (18.203)

## ÎNCHIRIERI

\* Închiriez rochii pentru mirese. Strand, str. Hațegului, bl.3, ap.18 (17.960)

\* Închiriez (caut) spațiu pentru depozit en-gros (la vâd), poate fi și o cameră la bloc (parter) sau garaj. Telefon 43.75.42 (18.177)

\* Închiriez spațiu pentru depozitare. Relații dimineața, telefon 41.37.88 (18.117)

\* Dorese să închiriez apartament, casă una-două camere, liniștit, zone centrale. Turnișor. Rog răspundeți la: Calea Turnișorului 46/12 (18.218)

\* Primesc una sau două fete în gazdă, eleve sau studente, condiții foarte bune, intrare separată, baie, bucătărie, liniște deplină, la o bătrână. Cartier Gara Mică, str. Cerbului nr.34, între orele 15-20 (18.269)

## CERERI DE SERVICIU

\* Caut meditant matematică, pentru elevă clasa a VIII-a, cartier Dioda-Hipodrom. Telefon 44.22.79 (18.256)

## PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICII

S.C. GEROTOUR S.R.L. efectuează transport în Germania, MIERCURI, pe ruta Nürnberg-23.000 lei, Heilbronn, Stuttgart-25.000 lei și pe ruta München-25.000, Augsburg, Ulm. Stuttgart-27.000 lei. Relații suplimentare la telefon 43.60.47 sau 43.69.80 (1557)

THEO REISEN transportă săptămânal (vineri) persoane în Germania la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Informații telefon 092/47.20.71 8-18; 092/42.72.23 18-21 (1655)

IMPEX Sibiu efectuează transport persoane cu autocarul, pe ruta: Sibiu-Nürnberg-Frankfurt-Koln-Dusseldorf și retur. Telefoane: 43.75.75; 41.49.79

S.C.M.A.N.I SRL efectuează transport intern cu camion de 3,5 t, la preț avantajos. Relații la telefon 092/41.14.93 (18.158)

Societate comercială angajează: contabil (vechime minimă 5 ani); șofer merceolog cu cunoștințe de mecanică (vechime minimă 5 ani). Informații la telefon 43.65.68 sau 41.10.81 (18.257)

\* ALMA REISEN transportă persoane în Germania, la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Pforzheim, în fiecare sâmbătă. Telefoane: 42.48.53, 81.31.02 (17.336)

\* Firma GABOR REISEN face săptămânal transport de persoane România-Germania, pe ruta: Nürnberg, Heilbronn, Stuttgart, Karlsruhe, Mannheim. Telefon 43.89.61, Sibiu (16.215)

\* SC TRANSMEX efectuează transport de persoane și marfă în și din Germania. Plecare în 9.09.1993. Telefon 42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (17.862)

\* Cu INCOTA-ATLAS în Germania, pe ruta: București-Brașov-Sibiu-Deva-Arad-Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart, în fiecare miercuri și sâmbătă, iar pe ruta: București-Brașov-Sibiu-Deva-Arad-Manheim-Frankfurt-Siegen-Dortmund, în fiecare miercuri. Informații-telefoane: 092/43.67.87, 44.46.19, 44.73.59, 48.24.89 (17.599)

\* Transport marfă 1 t și persoane. CARITAS Cluj. Telefon 44.60.12 (17.759)

\* Firma OLLY-TOURS transportă persoane în Germania: Nürnberg-Stuttgart-Manheim-Frankfurt 8, 15, 22, 29 septembrie. Telefon 43.02.44, str. G-ral Magheru nr. 24 (17.863)

\* Firma PEȘTIȘORUL SRL, str. Viitorului nr.5, transportă persoane în Germania, pe ruta: Praga-Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Tubingen. Plecare în data de 7.09.1993. Telefon 092/43.65.93 (17.964)

\* Firma GERMAN-EXPRES vă invită în Germania, cu 23.000 lei. Plecări: 7, 14, 22, 30 septembrie; 11, 22, 30 octombrie. Telefon 44.90.51 (17.948)

\* Firma PENTA REX organizează excursie în Polonia, Varșovia-Cracovia în 7, 16 septembrie 1993. Telefoane: 48.19.96; 44.48.09; 43.18.25

\* STAR SIB, telefon 41.51.03: autotocare moderne. 1. München-Manheim; 2. Stuttgart-Karlsruhe-Frankfurt

\* Transport marfă, autocamion 7 t, acoperit, microbuz 1,5 t. Telefon 41.27.72 (18.086)

\* TAVI REISEN transportă călători, pachete, pe ruta: București-Brașov-Sibiu-Frankfurt-Koln, condiții avantajoase. Telefoane: 092/43.11.57, 43.12.95 (18.064)

\* S.C. PROMETEU SRL angajează doi dulgheri-tâmplari, oferă 450-600 lei/oră. Informații-telefon 44.10.33 (18.111)

\* S.C. KIT SRL angajează director de ofertă, de preferință persoană feminină. Concurs de selecție în data de 6.09.1993, ora 12, str. V. Milea, bl.P1, sc.2, ap.24. Informații-telefon 43.74.68 (18.099)

**TRATAMENT BIOENERGETIC** prin centrul de sănătate **BIODOVA** pentru boli de vedere, ale organelor interne, reumatice, sciatic etc..

☎ **48.25.93**  
V. AURIE, STR. POIANA, BL. 6, AP.11 (18.251)

\* Firma TRANS-ELITE REISEN SRL transportă persoane în Germania, cu 21.000, respectiv 24.000 lei, ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Ulm-Augsburg-München-Waldkraiburg, cu autocar NEOPLAN. Sediul: Sibiu, str. Bileia nr.12. Informații: luni până vineri, orele 10-18. telefon 43.31.36 (18.103)

\* Firma RANSI-TRANS organizează excursii în Turcia, în data de 9 septembrie 1993. Telefoane: 47.11.63, 41.39.22 (17.500)

\* Efectuăm transport marfă cu camion 4,5 t. Vindem remorci auto (500 kg). Str. Nouă nr. 43, telefon 43.28.00

\* ATLAS REISEN angajează: șofer gradele B, C, D, E; secretară cunoșcătoare a limbii germane. Condiții: domiciliu Sibiu, telefon. Informații-telefoane: 44.73.59, 44.46.19, 48.24.89, 43.67.87 (17.353)

\* Transport marfă, intern și internațional, volum mare, 1,5 t. Telefon 092/43.04.27 (18.206)

\* NOU! Reparații motoare, cutii de viteze, electrice (recondiționat electromotoare și alternatoare), antifoniari, la cele mai reduse prețuri. Apelați la telefonul 43.52.15 sau str. Mașiniștilor nr.28 (lângă COMPA) (18.202)

\* S.C. ARTIM SRL, str. N. Bălcescu nr.20, angajează vânzătoare și vitrinier. Condiții: cel puțin un an vechime în comerț, vârsta până la 30 de ani și studii de specialitate. Prezentarea în ziua de luni, 6 septembrie, orele 13-15 (18.230)

\* KYTO SRL organizează excursie la Istanbul, în 8 septembrie 1993. Telefon 41.56.02 (18.270)

\* Firma AMICAL COM face transporturi cu autodubă 10 t. Vinde ciment și var. Telefon 42.52.26, orele 7-10 (18.263)

## DIVERSE

RADIO-TAXI Mediaș, Telefon 81.56.08. BARTESCH TRANSPORT SRL

SOCIETATEA COMERCIALĂ AGROINDUSTRIALĂ „OVEG” FIBIS S.A., cu sediul în localitatea Fibus, județul Timiș, cumpără oi din rasa țurcană, pentru prăsilă (oi mame și tineret). Informații suplimentare la telefoanele: 096/13.32.94, 096/13.57.72, Timișoara, sau la sediul societății din localitatea Fibus (18.171)

S.C. BRADU S.C.S., cu sediul în localitatea Bradu, jud. Sibiu, anunță onorata clientelă că începând cu data de 3 octombrie 1993 va practica adaos comercial majorat (18.253)

S.C. DEMIRA TRADING SRL anunță onorata clientelă că începând cu data de 3 octombrie 1993 va practica adaos comercial majorat (18.252)

Liceul Economic Sibiu face înscrieri pentru clasa a XI-a seral, profil comerț, în anul școlar 1993/94, până la 15 septembrie 1993 (1671)

\* THEO REISEN anunță onorata clientelă că începând cu data de 3 septembrie 1993 plecările și sosirile autocarelor vor avea loc de la sediul firmei, din Sibiu, Calea Turnișorului nr. 130 (1672)

\* S.C. BRAD TEI SRL, depozit en-gros, adaos maxim 2%. Școala de Înot nr. 18 (17.960)

\* Cetățean olandez selectează fete 18-25 ani în vederea angajării cazinouri-Olanda. Germania. Rog seriozitate + vorbitoare de limbă germană sau engleză. Telefon 092/42.36.73 (18.129)

\* S.C. BODNAR anunță majorarea adaosului comercial, începând cu data de 3 octombrie 1993 (18.233)

\* Școala generală nr.16 Sibiu, str. Vasile Alecsandri nr.10, înscrie elevi în clasa I, secția română și germană, clasa a-II-a intensiv engleză și franceză și clasa a-V-a intensiv franceză. Telefon 42.74.43 (18.238)

\* Direcția sanitară Sibiu, centrul de transfuzii sanguine, B-dul Spitalelor nr.2-4, scoate la licitație, pentru execuție, lucrarea „Reparații curente birouri”. Documentele licitației se pot obține de la beneficiarul lucrării. Taxa contravaloarii documentației de licitație este de 4000 lei. Data limită de depunere a ofertelor este 9 septembrie 1993, ora 14. Ofertele se depun la beneficiarul lucrării. Licitația are loc în 10.09.1993, ora 10, la sediul beneficiarului. Informații la telefon 43.15.83 (18.239)

\* S.C. SIAL SRL, magazinul CORONA, își anunță intenția de majorare a prețurilor, începând cu luna octombrie 1993 (18.243)

\* S.C. ROM-LIV SRL anunță majorarea adaosului comercial de la 30% la 100%, începând cu data de 3 octombrie 1993 (18.246)

\* S.C. MANU SRL anunță majorarea adaosului comercial de la 15% la 100%, începând cu data de 3 octombrie 1993 (18.247)

\* S.C. MODEL SRL anunță intenția de majorare a manoprelor la copiat chei yale și auto, începând cu data de 10 octombrie 1993 (18.258)

\* S.C. FELIX EM SRL anunță majorarea adaosului comercial, începând cu data de 1.10.1993 de la 30% la 70% (18.262)

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr orice fel de valută, ofer maxim. Telefon 42.95.31 (17.866)

Cumpăr apartament, la bloc sau casă. Telefoane: 44.65.00, 41.13.38 (18.228)

\* Cumpăr valută, preț maxim. Mă deplasez și la domiciliu. Telefon 41.24.72 (17.788)

\* Cumpăr autoturism înmatriculat, în stare de funcționare, în rate lunare de 100.000 lei, de preferință Dacia 1300. Telefon 092/43.72.55 (17.804)

\* Cumpăr DM, certificate de proprietate, cu 4500-5000 lei. Telefon 42.78.72 (18.045)

\* Cumpăr DM. Oferte serioase. Telefoane: 44.60.37, 44.55.50 (18.118)

\* Cumpăr 400 dolari. Telefon 41.30.95, Sibiu (18.183)

\* Cumpăr garsonieră, cu sau fără mobilă, parter înalt sau etaj 1, sau o cameră și bucătărie, cu gaze, mai central. Telefon 43.49.18, str. G-ral Magheru nr.16, Sibiu, Aurica (18.182)

\* Ofer autoturism Dacia, plus diferență, pentru garsonieră. Telefon 48.83.40 (18.199)

## VÂNZĂRI

\* Vând volan cu 4 spițe și punte spate pentru Dacia 1300, preț negociabil. Telefon 42.29.67

\* Vând DM sau dolari, sumă mică. Telefon 44.09.89

\* Vând orgă YAMAHA, cu înregistrare și programare. Str. Livezii nr. 92 (17.876)

\* Vând televizoare GRUNDIG, PHILIPS, telecomandă, două deckuri PIONEER, amplificatoare PHILIPS, PIONEER, C.D PIONEER, cu telecomandă. Telefon 47.11.03

\* Vând Ford Sierra Sport, noiembrie 1985, stare excepțională. Telefon 44.66.37, între orele 20-22 (17.911)

\* Vând, urgent, SCAUNE tapitate și MESE din stejar furniruit. Vând magnetofon ROSTOV, cu două boxe de 30 W, noi, profesionale. Vând Dacia 1310 TX, an fabricație 1988, stare excepțională. Telefon 55.01.90 (17.882)

\* Vând NISSAN SUNNY GTI-Sport, an fabricație 1989, 31.000 km, 1,8l, 120 CP, 16 supape injecție, 5 viteze, 6-9 l/100 km, servodirecție, volan reglabil, oglinzi exterioare electrice, comutabil benzina normal sau super, geam acoperit cu ventilator celule solare, preț 10.000 DM. Telefon 44.28.07, Sibiu (17.896)

\* Vând Mercedes 200 D. Telefon 48.19.18, după ora 18 (17.773)

\* Vând Renault Trafic, pentru marfă, 1,5 t, an fabricație 1987. Telefon 092/42.11.82 (18.035)

\* Vând instalație sifoane (100 sticle un l, 3 tuburi bioxid încărcate), preț informativ 350.000 lei. Boița nr. 413, jud. Sibiu (18.049)

\* Vând caroserie Renault 12 (Dacia 1300) completă + motor, cutie viteze și anexe, mașina în stare foarte bună de funcționare. Telefon 42.81.96 (18.065)

\* Vând tv color, stare excepțională. Preț negociabil - garanție. Telefon 44.95.78 (17.730)

\* Vând magnetofon PHILIPS N 4422; Olcit Club, an fabricație 1989, octombrie; mașini scris, preț acceptabil. Telefon 44.02.07, după ora 15 (17.723)

\* Vând Dacia 1310, fabricație 1986, 3000 km după R.K, preț fix 2300 DM. Telefon 42.31.42 (17.921)

\* Vând produse cosmetice din import. A.C. 0%. Tel/fax 092/41.31.07 (10.824)

\* Vând motor + cutie viteze VW Golf 1600 ccm; antenă parabolică; ceasuri taxare taxi. Telefon 41.41.16 (18.046)

\* Vând ecograf SIEMENS SONOLINE-1000. Informații-telefon 096/62.18.56 Arad, după ora 20 (18.032)

\* Vând mașină de floricele Popcorn, nouă și materie primă, porumb, comete, untură de cocos. Negociabil. Telefon 41.64.23 (18.029)

\* S.C. IRICOM vinde, en-gros și en-detail, bere indigenă, vodcă, rom, vinuri, la cele mai avantajoase prețuri. Str. Hipodromului nr. 29, telefoane: 44.30.75, 43.73.43 (18.026)

\* Vând apartament 3 camere, conf. sport, de comandat și pivniță, etaj 4, cartier V. Aaron. Telefon 43.47.58 (18.014)

\* Vând apartament două camere, parter, Hipodrom II, preț 12.000 DM. Telefon 44.40.61 (17.995)

\* Vând apartament două camere, M. Viteazul, parter, tv cablu. Telefon 092/42.36.73 (17.816)

\* Vând casă cu 3 camere, stare excepțională, în condiții avantajoase, str. Lutului nr. 17. Telefon 43.05.45 (18.059)

\* Vând en-gros zahăr autohton, la saci 50 kg. Str. Tribunei nr. 19, telefon 43.76.36 (18.081)

\* Vând saivan oi, la Șoroștin. Informații-telefon 43.04.87 (18.134)

\* Vând caroserie Dacia 1300, completă, pe roți + cutie viteze, pentru piese de schimb. Telefon 43.35.15 (18.133)

\* Vând mașină de spălat, cu storcător, ALBA-LUX, preț negociabil. Telefon 47.10.12 (18.131)

\* Vând autoturism Volkswagen Passat 1600 Diesel, fără posibilități de înmatriculare, preț 1500 DM. Vând Renault 18 Diesel, an fabricație 1986, înmatriculat, stare perfectă de funcționare. Telefon 43.27.48 (18.094)

\* Vând Mercedes 300 Diesel 123, înmatriculat, stare perfectă și microbuz VW 1600 Diesel, 9 locuri, motor R.K, piese originale, an fabricație 1982, neînmatriculat. Telefon 81.31.21, ora 20 (18.097)

\* Vând talon Mercedes, motor și caroserie Mercedes bot de cal. Telefon 43.83.03 (18.104)

\* Vând piese VW Golf, 1100 ccm, inclusiv motor, 1100 ccm. Telefon 43.58.52, după ora 19 (18.107)

\* Vând Fiat Ritmo și VW Passat, pentru piese, preț 700 DM/buc. Telefon 43.32.68 (18.116)

\* Vindem piese de Talbot. Cumpăr talon Talbot. Telefon 092/82.15.90 (18.119)

\* Vând cameră video, BAUER BOCH. Telefon 44.44.56 (18.144)

\* Vând ARO 244, motor Brașov, Moskvici; două caroserii ARO 243; cutie viteze ARO și Dacie; mânz, vârsta un an; moară furaje, toate convenabile. Telefon 56.01.94

\* Vând bibliotecă cu dulap, avansat. Telefon 42.33.96 (18.044)

\* Vând casă cu etaj, în comuna Cristian, pe șoseaua națională. Telefon 55.92.67 (18.162)

\* Vând tv color, alb-negru; mașină de cusut; frigider; Renault; Opel Record; ARO 10; combină și radiocasetofon. Telefon 41.30.28 (18.178)

Vând societate comercială SRL, cu ASOCIAT UNIC, cu obiect de activitate foarte larg. Oferte serioase. Telefon 44.06.83, după ora 16 (18.131)

Vând apartament, cartier Strand (lângă stadion Voiața), str. V. Cârlova, bl.23, 4 camere, două balcoane închise, baie, wc serviciu, pivniță mare, cablu satelit, etaj 2, plata în valută sau lei. Telefon 44.96.37 (18.164)

Vindem canapele, fotolii și colțar pluș, toate noi. Str. Nouă nr. 43, telefon 43.28.00 (17.499)

Vând Audi 80 și VW Golf Diesel, neînmatriculabil. Calea Gușteritei nr. 45 (18.175)

Vând dozator rusesc, 2 x 15 l, preț 800.000 lei, negociabil. Telefon 092/44.55.72 (18.215)

\* PRIMULA SERVICE vinde TELEVIZOARE SPORT, SIRIUS, alb-negru, noi. Telefon 42.06.63 (221-TVA)

\* Vând teren, în Tocile, închis, de 5000 mp, cu intrare din asfalt. Sadu nr. 439 (18.197)

\* OCAZIE UNICĂ. Vând, urgent, apartament conf.I, 4 camere, zona Gării, 35.000 DM, negociabil. Zilnic, str. Constituției, bl.I, fam. Jinaru, parter (18.198)

\* Vând Golf Diesel, an 1979, neînmatriculabil. Telefon 48.83.40 (18.199)

\* Vând semiremorcă picolă, Salonta, pentru Dacie. Comuna Roșia, telefon 159 (la moară) (18.201)

\* Vând tv color MEGAVISION, sigilat, garanție, telecomandă, preț 310.000 lei, negociabil. Telefon 43.53.32 (18.200)

\* De vânzare tv color și Dacia 1300. Telefon 43.90.96 (18.205)

\* Vând apartament două camere, sau schimb cu garsonieră, conf.I, plus diferență. Telefon 42.33.24 (18.208)

\* Vând două mașini de cusut; haină vulpe roșie; haină blană marmotă; două receiver, stereo, toate noi. Cumpăr parchet stejar, uscat. Telefon 43.37.66 (18.209)

\* Vând: colțar sufragerie DULCINEEA, plușat, mov; mașină electrică de cusut, SANDA; boiler electric, german, 5 l; video recorder PHILIPS; birou cu un corp și scaun; mașină de spălat AUTOMATIC. 16 programe; storcător fructe AEG. Telefon 47.28.63 (18.210)

\* Vând Dacia 1300, preț convenabil. Ocna Sibului, telefon 124 (18.211)

\* Vând Alfa Romeo 33, an fabricație 1986, 85.000 km. Telefon 42.60.90 (18.214)

\* S.C. VALEA PLAIULUI SRL Sadu vinde, en-gros și en-detail, pește (păstrăv consum); lemn construcție rășinoase, de orice diametru, chereștea, lemn foc. Telefon 43.32.83 (18.220)

\* Vând mașină cusut ILEANA, perfectă stare. Telefon 47.25.21 (18.217)

\* Vând apartament două camere, conf.I, cartier Terezien, plata în valută. Telefon 43.32.83 (18.220)

\* Vând două covoare persane și două carpete, noi, lucrate manual. Telefon 43.32.83 (18.220)

\* Vând ferme metalice, pentru acoperiș; grilaje din țevă, pentru țarc animale și cutie viteze ARO 10. Informații la telefon 43.17.89 (18.222)

\* Vând apartament două camere, conf. I, parchet, zăgărit, balcon mare, în Hipodrom II. Telefon 01/679.53.44 (17.170)

\* Vând Mercedes Diesel 240. Telefon 42.61.69 (18.233)

\* Vând tv color GRUNDIG; combină frigorifică PHILIPS, nouă; mașină scris; lire italiene. Telefon 42.42.96 (18.235)

\* Vând Dacia 1300, culoare roșu 27, preț convenabil. Telefon 43.06.62 (18.236)

\* Vând casă cu 3 camere, stare excepțională. Str. Lutului nr.27, telefon 43.05.45 (18.240)

\* Vând apartament, conf.I, două camere, etaj III, str. Turda nr.1, Mediaș. Telefon 092/56.19.91 (18.241)

\* Vând Opel Manta, tamponat. Telefon 42.77.43 (18.242)

\* Vând VW Golf Diesel, neînmatriculat, an fabricație 1980. Telefon 44.68.35, orele 9-20 (18.229)</